

生活中一件有趣的事 - 2022 第二期 入選 興國國小 周○媿

- 4 年級 1 班

我是個充滿好奇心的女孩，喜歡嘗試新鮮有趣的事物，如果在生活中能經歷個小小的冒險，那生活就更精采有趣了！

爸爸每天都有早晚跑步的運動習慣，因為這個習慣，他讓我們全家在上禮拜經歷了一場刺激、有趣又有點興奮的小冒險。

這件事是關於爸爸的耳機掉到溪裡的事情，那一天爸爸跑步時，耳機就一個不小心地滾到河堤下，所以爸爸就傷心的回家跟大家說：「耳機不小心弄丟了」，媽媽用手機定位耳機，結果發現耳機還在河堤旁，於是我們全家就決定出發去尋找耳機，我和弟弟都覺得好興奮，在夜晚漆黑的河堤邊，感覺好像要去冒險，我們收手電筒並放到背包裡，弟弟甚至帶了指南針。

我們前往耳機定位的地點，河堤邊一片漆黑，涼風徐徐，還有不知名的蟲子叫聲，我們評估了一會兒，發現河堤太高了，所以由爸爸爬下去，而我們在河堤的步道上幫他照明，爸爸找了好一陣子都找不到，天空突然飄起細雨，所以爸爸只好放棄尋找，爸爸想沿著原路爬回河堤上，結果他發現河堤太高了，所以爬不上來，他環顧四周，發現只有河對岸有一條小路可以回到河堤上，所以他犧牲了他最心愛的球鞋，踩進溪水過河，我們非常緊張，害怕爸爸被溪水沖走，幸好他平安無事的上岸，我們才鬆了一口氣。

最後，爸爸只好再買一顆耳機，所以，我學到了外出時，要好好的保管自己的隨身物品，萬一真的不幸弄丟了，也要評估自身安全，再去尋找，不要讓自己陷入危險之中。

回想這個事件，我們全家一起在漆黑的夜晚冒險，這件事讓我永生難忘。雖然過程有些小小的驚險，但是一家人在夜晚一起冒險，我的心裡除了感受到心跳加速的興奮感，更多的是對夜間探險感受到新奇的趣味感，更希望在未來我們全家可以一同體驗無數件有趣的事情。